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1. feladat Két gyertyat gyujtunk meg este 8 6rakor. A zold 36 cm magas és pontosan 24 6ra alatt ég el
teljesen, a pirosrdl csak annyit tudunk, hogy 36 ora alatt ég el. Ejfélre éppen egyforma magasak lettek. A
gyertyak egyenletesen égnek.

a) Hany cm magas volt a zold gyertya éjfélkor?

b) A piros gyertydnak hdnyad része maradt meg éjfélre?

¢) Hédny cm volt a piros gyertya eredeti hossza?

2. feladat Az dbran lathaté ABCD négyzogben B és D csticsnél derékszog van, AD = CD és a D pont
tavolsdga az AB oldaltdl 1 egység. Szamitsd ki az ABCD négyzog teriiletét!

3.feladat Négy bardat Mikuldskor elhatarozta, hogy megajandékozzak egymast. Felirtdk a neviiket egy
cédulara, egy kalapba tették a cetliket, s egyméds utdn kihuztdk azokat. Hanyféleképpen fordulhat el6, hogy
senki sem huzza a sajat nevét?

4. feladat Bizonyitsd be, hogy az 1!-2!-3!-...-98!-99!-100! szorzat 100 db tényezdje koziil el lehet hagyni
gy egyet, hogy a maradék 99 tényezd szorzata négyzetszam legyen!

(Tehat a fenti szorzat egy tényezdje k! alaku, ahol k egy pozitiv egész szdm. Ennek neve : k faktoriélis,
jelentése: kl=k-(k—1)-...-1.)

5. feladat Egy focibajnoksigon 8 csapat vett részt. Mindegyik csapat mindegyikkel pontosan egyszer
jatszott.

a) Lehetséges-e, hogy mindegyik csapat ugyanannyiszor nyert, mint ahdnyszor dontetlent jatszott?

b) Mi a vélasz 7 csapat esetén?



